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0/کنید احتمال نوعی بیماری ارثی از والدین به فرزند دختر فرض 0/به فرزندپسرو  12 والدینی که حامل این .باشد09

 .سالم باشدبه دنیا آمده  مطلوب است احتمال آنکه فرزند.هستند انتظارفرزندی را دارندبیماری 
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اگر 1 xریشه های معادله , x  22 6 1 باشد حاصل عبارت  0 
 
  

1 12  2 .را بدست آورید 2

5/1  

 مجموعه جواب معادله : الف   x x  2  .را بدست آورید 4

xنشان دهید اگر : ب z  1 :آنگاه- =   x x  
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5/0  
)نقاط مشتق ناپذیری تابع  ) ( )( )( )f x x x x   13977 9  .را بیابید2
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95/0  
)اگر  ) ( )h x fog x  12و  xxxg و )(  11 f آنگاه h بدست آورید. 
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1 
,a b  را چنان بیابید که تابع با ضابطه( )f x x ax b  3 xنقطه در  2  ماکزیمم نسبی داشته باشد و  2

نمودار تابع از نقطه  ,2  .بگذرد 3
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5/1  

     

) جدول تغییرات تابع )f x x x 3  (تقعر منحنی/ نقطه عطف/اکسترمم نسبی/ نقاط بحرانی.) را تنظیم کنید 3
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95/0  

 .را بدست آورید زیر داده شده ابعت هایمجانب

( )f x x x x   2 5 3  
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x جدول تغییرات تابع  2
y

x




2

1
 .سپس نمودار آنرا رسم کنید تنظیم کرده،را  
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x مرکز و شعاع دایره به معادله  1 y x y   2 2 6 4  .را بدست آورید 5
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5/1 yبه معادله مختصات کانون و راس و خط هادی سهمی   y x   2 4 8  .سپس آنرا رسم کنید را بیابید ،12
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5/1 که نقاطمعادله یک بیضی بنویسید  , , ( , )A A     4 2 6 آن و خروج از مرکز آن  هایرأس 2
3
5

 12 .باشد

2 

هذلولی به معادله      x y 
 

2 22 1
1

64 36
 :درنظر بگیریدمطلوب است محاسبهرا  

A, رأس های : الف A  

F,کانون های :ب F  

 خروج از مرکز هذلولی:ج
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)نمودار تابع ابتدا  1 )f x x  3 )را رسم کرده سپس حاصل  2 )x d x 
5

3 2
2

 14                                                                                                .را بدست آورید 

مشتق  1
sin

( )
x

t d t

x






2 1
3 1

 15 .را محاسبه کنید 

95/0  

 .انتگرال نامعین زیر را را محاسبه کنید

 ( sin )xx x e dx 
15 48
2
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25/1  
 .بدست آوریدزیر را به روش تغییر متغیر  نامعین انتگرال

 
x

d x
x x



 


4 8
2 4 1
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 امید که نامه ریاضی                 پاسخ بدهد تو را نیازی

 خرسند رسی و باز گردی          با دست پر و خاطر راضی

*                * موفق باشید
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